



PROF. DR. PERSÁNYI MIKLÓS

A LIGET BUDAPEST PROJEKT RÉSZÉT KÉPEZŐ KERT- ÉS TÁJÉPÍTÉSZETI FELADATOK
MINISZTERI BIZTOSA

Budapest, 2018. március 28.

Tisztelt Meghívott Szervezet!

Miniszteri biztossá történt kinevezésem óta kiemelten fontosnak tartom, hogy a Városliget park rehabilitációjára vonatkozó terv széleskörű szakmai alapokra építve, a parkot használó közösségek igényeit, és a lehető legtöbb érdekelt civil, szakmai, gazdasági és egyéb szerveződés javaslatait figyelembe véve készüljön el. Ezek mellett tekintsen ki nemzetközi példákra és használja fel mindazokat az ismereteket, tapasztalatokat, melyek a Városliget története során felhalmozódtak.

Ennek érdekében indítottam el 2016 őszén a társadalmi egyeztetést a Liget Park Fórum keretében, egy széles meghívotti kör, döntően a „ligethasználókat” tömörítő szerveződések képviselőinek részvételével. A javaslattevő szervezetek, intézmények és közösségek az általuk felvetett javaslatok mindegyikére írásos választ kaptak. A tervezők időközben a befogadott javaslatokat beillesztették végleges terveikbe. 2017 végén a Városliget park rehabilitációjának első ütemeként megkezdődött a Vakok Kertjének felújítása, az új sportpálya és a Hermina út melletti kutyás élménypark építése.

A jövő közös tervezése mellett hasonlóan fontosnak tartom azt is, hogy megismerjük a Városliget múltját, azt, hogy miként alakult, változott és lett egyre izgalmasabb, élhetőbb része a fővárosnak. Ezért kezdeményeztem egy ismeretátadó, múltfeltáró eszmeeserét, melynek keretében az elmúlt év májusában élénk érdeklődés mellett került megrendezésre *A Városliget változó szerepe Budapest történetében* című szimpózium. Ennek sikere világított rá, hogy érdemes és szükséges ezt a sorozatot folytatni.

Ezért tisztelettel meghívom szervezetüket az

„Ujjé a ligetben nagyszerű” – szórakozás és szórakoztatás a városligetben”

címmel megrendezendő szimpóziumra, melyre

2018. április 24-én (kedden) 15.00 órától

Budapest Főváros Levéltárában (XIII. Teve utca 3-5.) kerül sor.

A rendezvényen történészek, levéltárosok, kutatók segítségével kaphatunk bepillantást a Városliget izgalmas, pezsgő, változatos világába, eddig kevésbé vagy egyáltalán nem ismert titkaiba. Mellékelten küldöm a részletes programot.

Szervezetenként 3 delegált személyt tudunk fogadni, előzetes írásbeli regisztráció alapján. Amennyiben a rendezvényen részt kívánnak venni, kérjük, hogy a mellékelt regisztrációs lapot a ligetparkforum@ligetbudapest.org e-mail címre legkésőbb 2018. április 19-én 12.00 óráig szíveskedjenek kitöltve visszaküldeni.

Tájékoztatom, hogy a rendezvényre a beléptetés 14.30 órakor kezdődik.


Prof. dr. Persányi Miklós

a Liget Budapest projekt részét képező kert- és tájépítészeti feladatokat
felügyelő miniszteri biztos